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Постановка проблеми: Проблема розвитку інноваційних технологій навчання в 
закладі дошкільної освіти не нова. Упродовж століть педагоги, психологи розробляли власні 
технології навчання та виховання дітей дошкільного віку та успішно апробували на практиці.  

У перекладі з грецької мови слово «технологія»  дослівно перекладається як 
«майстерність думки» [3; 4, с. 67-68]. Саме в галузі освіти та педагогіки накопичується 
величезний досвід, який складається з різних педагогічних шкіл та напрямків. Водночас 
«педагогічні» технології надають можливість описувати процес освіти саме як цілісну 
систему для того, щоб успішно проєктувати педагогічну діяльність та майстерно 
використовувати. 

Вперше 400 років тому висловив думку про технологізацію освіти відомий чеський 
педагог, мислитель та письменник Ян Амос Коменський. Передусім, він виокремив вміння 
визначати правильно мету, обирати її засоби досягнення, а також формулювати правилами 
користування цими ж засобами [3; 4, с.60]. Безперечно елементи технологічного підходу 
досліджували видатні зарубіжні та вітчизняні педагоги такі як: Й. Г. Песталоцці, Ф.А.В. 
Дістервег, А.С. Макаренко, В.О. Сухомлинський та інші.  

Мета дослідження: теоретично обґрунтувати використання інноваційних технологій 
навчання у процесі фізичного виховання дітей дошкільного віку. 

Виклад основного матеріалу дослідження: Впроваджуючи інновації в заклади 
дошкільної освіти, що дають змогу визначати нові методи, прийоми, форми, предмети, 
технології, які використовують педагоги в своїй педагогічній практиці можуть бути 
спрямовані на розвиток індивідуальних здібностей дитини, всебічний розвиток особистості. 
Безумовно, педагогічні інновації це зміни, що відбуваються в поліпшенні розвитку індивіда, 
виховання та навчання, покращення цілей, змісту, форм, методів педагогічної діяльності, що 
дає змогу сприянню розвитку свідомості та самосвідомості вихователя. 

Варто зазначити, що інноваційні технології або ж системи навчання і виховання 
дітей дошкільного віку відрізняються своєю варіативністю, своєрідністю, а також 
специфікою прояву на практиці, що є особливо важливим, бо вони відображають рівень 
педагогічної майстерності та творчості.  

Щодо вибору інноваційної технології навчання у процесі фізичного виховання 
дошкільників директором закладу дошкільної освіти залежить від деяких факторів: 

1) наскільки ця технологія сприймається дітьми й ідентифікується педагогом; 
2) як саме вона відповідає особистісним якостям і психологічним характеристикам 

дітей дошкільного віку; 
3) наскільки педагог має уявлення про призначення технології, форм, методів, за 

яких реалізація технології на занятті буде найбільш ефективна і оптимально затратна за 
часом [8, с. 135]. 

І.М.Дичківська зазначає, що використання інноваційних технологій здійснюється 
на трьох рівнях:  
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- загально педагогічний рівень – цілісний освітній процес у конкретному регіоні чи 
навчальному закладі та на визначеному етапі навчання; 

- предметно-лабораторний, означає, що освітня технологія використовується в 
значенні окремої методики; 

- локальний або ж модульний рівень – що стосується елементів навчально-

виховного процесу [1; 2, с. 67]. 
Аналізуючи практику впровадження фізичного виховання підростаючого покоління, 

враховуючи протиріччя та їх причини виникнення, узагальнень нових досягнень в галузі 
фізичного виховання дітей дошкільного віку доцільно віднести такі ефективні засоби і 
методи як: мультимедійні технології, інтерактивні методи навчання, степ-аеробіку, заняття з 
фізичного виховання із використанням музикотерапії, які мають на меті механізми впливу на 
внутрішній світ дитини, її емоційний стан, виразність почуттів [ 5; 6; 7, с.45]. 

Отже, основне завдання технологій навчання у закладі дошкільної освіти своєчасно 
впроваджуватись та оновлюватись задля фізичного виховання дошкільників, формуванню 
самостійності, розвитку ініціативи, зацікавленості. 

Інноваційні технології навчання мають завдання прищепити дітям дошкільного віку 
дослідницькі уміння, сформувати активну ініціативну та творчу особистість. У діяльності 
дошкільних фізичних інструкторів особливо важливу роль має їх ініціатива та 
винахідливість, творчий та індивідуальний підхід до кожної дитини, прагнення до розробки 
й впровадження змін, цікавих ідей спрямованих на освітній процес та практична реалізація, а 
також умови, які створює директор закладу дошкільної освіти для своїх працівників задля 
здійснення інноваційної діяльності.  
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